

八旬老人摔倒,他毅然扶起

家人苦寻善良小伙欲谢恩

本报9月26日讯(记者 郇恒吉)25日下午4时许,在市区金坛路东段,81岁的傅大爷在回家途中不慎跌倒摔伤,一位路过的年轻男子上前将老人扶起,询问老人家庭住址后将老人送回家。这位善良的年轻小伙没有留下名字便默默离开了。26日,兰山区的王华先生打来热线电话,希

望能通过本报找到那位将其岳父送回家的好心人。

“听说岳父在路边摔倒后,我便急忙往家里赶。”王华说,当他赶到小区门口时,正看到一位二十七八岁的年轻男子和家中的保姆一起,搀扶着其岳父向家里走,那男子将岳父送到电梯口后便默默离开了。因当时急着将老人送

去医院检查治疗,王华忘了询问年轻男子的姓名及联系方式。

王华说,岳父摔倒后头都摔破了,当时他记不清家人的手机号码等,只记得自己的家庭住址,那位年轻人便根据地址将老人送回了家。王华表示,岳父摔倒后,应该有不少路人经过,但只有那位年轻人上前施救,并将岳父送

回了家。这种精神很难得,王华希望能够找到那位善良的小伙子,然后去登门拜谢。

王先生称,他隐约听到小伙子说自己是天元名筑小区2号楼的住户,姓夏。

如果您知道这位年轻男子的相关信息,可与王华先生联系,或者拨打本报热线电话8966110。

八次提升改造

打造家具“龙头”

本报9月26日讯(记者 贺可功)26日,记者从山东华强企业集团获悉,鲁南家具城八期工程于9月26日全面启用。历经八次提升改造,该市场营业面积已达12万平方米,年营业额达19亿元。

鲁南家具城始建于1993年,市场经过十多年的发展,目前可容纳经营户1100多户。经历了新的提升改造后,鲁南家具城成为江北规模最大、品牌最全、单体经营面积最大的家具营销中心,商品覆盖山东、江苏、河北、安徽、浙江等全国18个省市,日客流量万余人次,日成交额400余万元。

据悉,鲁南家具城八期提升改造是山东华强企业集团继灯具市场、华强家居广场、华强科技城、玻璃市场之后,又一个市场提升改造工程。截至目前,华强企业集团拥有市场23处,占地1300余亩,市场建筑面积近100万平方米,经营业户近万名,年创利润3亿元。

另据了解,鲁南家具城作为临沂商城重点市场之一,已被列入临沂商城整体重组上市的规划。

■ 记者手记

那一刻 他扶起真善美

“大义的哥”李学国,“见义勇为英雄”李涛,“最勇敢老人”于兴堂……无数平民英雄的义举让我们明白,扶危济困、助人为乐的美德一直在我们身边。

目前,在南京彭宇案、天津许云鹤案尘埃未定之际,武

汉等地接连发生了多起老人摔倒无人帮扶事件,让人们备感凄凉。或许从人们内心的道德情感来讲,几乎没有人会对扶起倒地老人持否认态度,但很多人都怕自己伸手扶起倒地老人后,会给自己带来意想不到的“麻烦与苦恼”。

在面对八旬老人摔倒路边的情景,这位年轻男子毅然选择了扶,让人看到了人性最真最善的一面。这位年轻男子不仅仅扶起了一位摔倒的老人,更扶起了一份社会公德,扶起了助人为乐的传统美德。

记者 郇恒吉

秋日暖阳

25日下午,市区滨河景区,一位母亲正带着女儿玩耍。当日天气晴朗,气温回升,最高气温达到26度。市民们纷纷走出家门,享受秋日里晴朗的好天气。

记者 姜雅哲 摄影



急! 早饭后巨额财物遗落 幸! 糝馆好老板完璧归赵

本报9月26日讯(记者 左肖)吃完早饭后就将装有现金、存折和身份证等重要物品的包忘在了朝阳糝馆,半个多小时后回去找,老板把包完好地交还给失主张先生。张先生高兴不已,希望能通过本报向朝阳糝馆的热心老板和店员表示感谢。

9月24日早晨6点多,张先生和会计两人在平安路与沂蒙路

交会处向西20米左右的朝阳糝馆吃早饭。吃完后走得匆忙,他们忘了带走随身的包,他们开车走出很远后,才发现包不在身边。

张先生说,包里装有2万元现金和45万元的存折,还有身份证和钥匙等重要物品,两人急忙掉头到朝阳糝馆去找。

“发现的时候已经是7点了,早晨吃饭的人那么多,我心想,说

不定包早被人拿走了。”张先生回到糝馆说明来意后,老板按照身份证上的信息,仔细核对了他们两人的身份,确认后,马上把包完好地还给了张先生。原来,糝馆的女店员最先发现了桌上的包,并把包交给了糝馆老板,装有巨款的包这才没被人拿走。

张先生说,他原本没想到能找回包,但是回去后不仅找到了,

还一点都没有损失。他很敬佩店员和老板这种拾金不昧的品质,当场把现金拿出来表示感谢,但是女店员和老板说什么都不肯接受,并告诉他,找到就好,客户丢的东西他们保管起来是应该的。

“我当时还询问了他们的姓名和电话,但是他们怎么也不肯告诉我,我只好通过报纸来表示感谢了。”张先生激动地说。

“温暖九九”

爱心复明活动启动

26日,临沂市人民医院博爱眼科医院的大夫上门为费县探沂镇蒋家村燕子山后的单芹老人进行了眼睛健康检查。

为在重阳节来临之际,让贫困白内障患者重见光明,本报联合临沂市人民医院开展了“温暖九九”爱心复明活动。26日,眼科专家对部分患者进行筛查,符合手术条件的患者今天来院做术前检查,明日手术。

王伟 邱原 摄影



不手术治疗静脉曲张、老烂腿

临沂友谊医院特邀北京著名周围血管病专家组李主任来院举行会诊

静脉曲张是一种常见病。早期主要表现为下肢静脉曲张,扭曲蚯蚓状、盘绕成团、色素沉着、酸胀、麻木、瘙痒、抽筋、疲劳沉重感。晚期可并发小腿慢性溃疡(俗称老烂腿)。

我院静脉曲张科在山东率先引进德国静脉曲张腔内高分子介入治疗系统。该疗法是利用高分子介入从小腿踝静脉输液的穿刺,用比针细的光导纤维将高分子药物引进大隐静脉管内,在可视红外线光源精确指示下使静脉曲张的血管内壁凝固收缩变平,该疗法比传统剥脱术更科学,更稳定,应用高分子介入治疗静脉曲张是当今科技含量较高的技术之一。

临沂友谊医院静脉曲张科自建院以来已治愈数万例患者,在省内外取得很好的信誉,专治各种静脉曲张,静脉炎,老烂腿不手术一次性治愈,治疗后突起的静脉5小时即可消失,静脉炎一星期,老烂腿一个月治愈,该疗法轻松、安全、不手术、不住院,随治随走。其特点:费用低廉,美观,凡在本院治疗无效者一律退款,复查免费,信誉卡跟踪服务。

会诊时间:10月1日至15日,会诊期间挂号、检查费全免,药费优惠30%。

预约热线:8075765 15092889308

地址:临沂市解放路170号(乘1、2、4、6、7、8、10、12、13、20、26、27、29、62路公交车友谊医院下车即到)

无需插管 不做胃镜 胃肠检查 仅收60元

临沂友谊医院胃肠病诊疗中心9月25日-10月10日,特邀中医世家王教授亲诊,我院独家引进美国胃肠三维成像系统,不插管,无需做胃镜,20分钟精确诊断胃炎、肠炎、胃溃疡等胃肠病,结合中药、藻药、蒙药三联疗法,专治各种老胃病,见效快,收费低,并免费查肝、胆、胰、脾脏、双肾、膀胱、子宫、附件、前列腺等重要脏器。

每天前10名预约者,检查费只收60元,药费优惠10%,新农合报销,愈后可免费复查,来诊请空腹。

大型优惠会诊活动正在进行中……

咨询预约电话:8075738
地址:临沂市解放路170号
市内坐1/2/4/6/7/8/10/12/13/20/26/27/62路车至友谊医院下车即到